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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί τοποθέτησης πινακίδων αριθμοδότησης σε κεντρικούς δρόμους.  
 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 09 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2020, ημέρα Τετάρτη & ώρα 19:00 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 25532/04-09-2020 πρόσκληση του 
Προέδρου, κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος-Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, Αναπληρωτής 
Προέδρου 

κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ο κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος-Παναγιώτης του Δημητρίου. 
Προσήλθε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος η κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.  

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στο μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Μπαϊρακτάρη Γεώργιο του 
Αθανασίου, ο οποίος εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο υπ΄αριθμ. πρωτ. 22903/10-8-
2020 έγγραφο του, το οποίο έχει ως εξής: «Όπως είναι γνωστό η αριθμοδότηση των περισσοτέρων περιοχών στη 
Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος έχει γίνει κατά το δοκούν από τους κατοίκους με αποτέλεσμα να παρουσιάζονται 
προβλήματα τόσο στους ιδίους και τους επαγγελματίες της περιοχής όσο και στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία 
των διαφόρων υπηρεσιών (ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΕΛΤΑ κ.λ.π.). 
Το πρόβλημα μεγεθύνεται καθημερινά με την προσέλκυση νέων κατοίκων οι οποίοι διαμένουν μόνιμα στην περιοχή 
εξαιτίας της λειτουργίας του αερολιμένα, της μετατροπής των παραθεριστικών κατοικιών σε μόνιμες, την έλευση 
της Αττικής Οδού και την εγγύτητα με τον λιμένα Ραφήνος. 
Σοβαρότερο πρόβλημα αντιμετωπίζουν τρεις από τις κυριότερες οδούς της πόλης μας, η Λεωφόρος Καραμανλή, η 
Λεωφόρος Βραυρώνος και η οδός Αγίου Ιωάννου. 
Όπως ενημερωθήκαμε αρμοδίως η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου έχει καταρτήσει ακριβείς χάρτες των ακινήτων των 
προαναφερόμενων οδών, έχει προμηθευτεί της απαραίτητες πινακίδες αριθμοδότησης και προτίθεται να 
προχωρήσει στην τοποθέτηση τους υπό την επίβλεψη αρμοδίου μηχανικό. 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης με τη σύμφωνη γνώμη για τα 
προαναφερόμενα και παροχή ανάλογης συνδρομής ως προς την υλοποίηση αυτών». 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.15/09-09-2020 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις και τοποθετήσεις 
των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 
συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Γνωμοδοτεί θετικά και εγκρίνει την αριθμοδότηση της Λεωφόρου Καραμανλή, της  Λεωφόρου Βραυρώνος και της 
οδού Αγίου Ιωάννου στην Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 21/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 

 

 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου 
 Λυμπερόπουλος Βασίλειος-Παναγιώτης του 

Δημητρίου 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
 Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
 Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 
 Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

  
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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